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RO: imaginile din acest manual au scop ilustrativ. Produsul achizitionat
de dvs poate sa difere. / Functionarea in parametri normali a acestui
produs depinde de mentinerea acestuia in conditii de igiena propice.

EN: The images shown in this instructions manual have illustrative
purpose. The product purchased by you may look different. / The proper
functioning of this product is strictly dependent on its well maintenance.

IT: Le immagini in questo manuale sono solo a scopo illustrativo. Il
prodotto acquistato potrebbe essere diverso. |l funzionamento di questo
prodotto in parametri normali dipende dal mantenimento in condizioni
igieniche adeguate.

HU: Az utmutatoban bemutatott képek szemléletes célt szolgalnak. Az On
altal megvasarolt termék eltérd lehet. / A termék helyese mukddéséhez
kotelezd hogy a tisztitasi és karbantartasi utasitast is betartsa.









Tricicleta pentru copii ALTO
Manual de asamblare si utilizare

Multumim pentru achizitie. Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile inainte de
utilizare.

Asamblarea acestui produs ar trebui sa fie efectuata de catre un adult.

Purtati intotdeauna o casca de protectie atunci cand o folositi.

Nu lasati copilul nesupravegheat in timpul utilizarii tricicletei!

Nu este permisa utilizarea tricicletei pe drumuri publice sau autostrazi.
Asigurati-va ca urmati instructiunile de asamblare deoarece unele piese tebuie
instalate inaintea altora.

Atunci cand un adult impinge tricicleta, va rugam sa va asigurati ca micutul
poarta centura de siguranta si ca aceasta este reglata in mod corespunzator de
catre adult.

Atunci cand lasati copilul sa foloseasca tricicleta singur, inlaturati bara de
impingere si scoteti centura de siguranta pentru siguranta copilului.

Greutatea maxima pe care acest produs o suporta este de 25 kg.

Avertizari

Acest produs nu este un carucior si nu indeplineste cerintele privind siguranta
pentru carucioare.

Nu utilizati ca mijloc de transport. Nu utilizati pe drum sau in apropierea
drumului. Copiii sub varsta de 3 ani nu ar trebui sa fie lasati fara supraveghere,
in orice moment.

PERICOL DE ASFIXIERE - Contine componente de asamblare de mici
dimensiuni, cu varfuri ascutite si margini. A se pastra departe de copiii sub
varsta de trei ani.

Lista pieselor componente

A. Cadru

B. Ghidon

C. Scaun

D. Geanta

E. Inel de protectie

F. Copertina

G. Geanta spate

H. Maner auxiliar

|. Suport picioare pentru copii
J. Suport picioare pentru sugari
K. Roti fata

L. Roti spate

M. Cos spate

N. Imbus

O. Manual de instructiuni



. Maner telescopic reglabil

. Fereastra copertina

. Copertina extensibila cu protectie UV

. Gentuta pentru parinti

. Ham de siguranta in 5 puncte si perna sezut
. Inel de protectie detasabil

. Spatar ajustabil

. Sezut ajustabil

. Cadru de aluminiu

10. Suport picioare pentru sugari

11. Roata fata

12. Buton roata liber cu sistem oprire/pornire
13. Pedale cu aderenta

14. Suport pentru picioare copii

15. Cos spate cu geanta

16. Frana

OCONOOPRWN -

Specificatii produs

Categorie Continut  Categorie Continut

Varsta: 10 luni +  Greutatea produsului 11.2 kg

Kilograme admise: 25 kg Marimea produsului 1100x570x990mm

Inaltime: 70-110 cm Materialele produsului  Aluminiu,PP,PVC,
ABS,TPR

Nota* Piesele colorate pot varia in functie de modele. Produsul achizitionat
poate sa difere fata de imaginile din acest manual.

Instructiuni de asamblare

Pasul 1- Asamblati furca din spate
Eliberati furca din spate a cadrului (A) pana cand auziti sunetul click.

Pasul 2 — Asamblati rotile din fata

Introduceti roata din fata (K) in cadru. Asigurati-va ca anvelopa este in
directia corecta.

Blocatorul de pedale trebuie sa fie pe partea din dreapta a rotii din
fata. Directia opusa nu este permisa.

Pasul 3 — Asamblati rotile din spate

Introduceti rotile din spate (L) pe cele doua ramificatii din spate ale
cadrului principal. Trageti usor roata din spate (L) dupa instalare pentru a
verifica daca roata este stransa complet.

Pasul 4 — Asamblati ghidonul
Introduceti ghidonul (B) in cadru si apoi strangeti-l cu suruburi.



Pasul 5 — Asamblati scaunul
Introduceti sezutul (C) in cadrul principal.

Pasul 6 — Asamblati manerul auxiliar
Introduceti manerul auxiliar (H) in tubul din spate a cadrului pana
auziti sunetul ,click”.

Pasul 7 — Asamblati suportul de picioare pentru copii

Introduceti suportul de picioare pentru copii (I) in partea de jos a
cadrului. Strangeti surubul in sensul acelor de ceasornic, fie in stanga lateral
sau in dreapta in functie de ideea ta. Suportul de picioare pentru copii (I) este
pliabil.
Pasul 8 — Asamblati copertina

Conectati partea superioara a copertinei (F2) de copertina (F1) cu
ajutorul fermoarului, iar apoi inserati-l in spatar.

Pasul 9 — Asambilati inelul de protectie
Introduceti inelul de protectie (E) in sezut.

Pasul 10 — Asamblati suportul de picioare pentru sugari
Introduceti suportul de picioare pentru sugari (J) in cadrul principal si
apoi strangeti-l cu suruburi.

Pasul 11 — Asamblati cosul din spate
Introduceti cosul din spate (M) in furca din spate apoi instalati husa
cosuletului.

Pasul 12 — Asamblati bara telescopica
Instalati geanta in bara telescopica reglabila.

Functii adiacente

1. Sistemul roata libera — Aceasta functie blocheaza pedalele in momentul in
care tricicleta este manevrata de catre un adult. Butonul care activeaza aceasta
functie este localizat in partea centrala a rotii din fata.

2. Ajustarea unghiului si lungimii manerului auxiliar - Pentru a satisface nevoile
clientilor, manerul auxiliar se poate ajusta in 3 unghiuri si 3 lungimi diferite.
Butonul de ajustare a unghiului este localizat in partea de sus a acestuia, iar
butonul de ajustare lungime este localizat pe partea de jos a manerului.

3. Actionarea franei - Pasiti pe frana rotii pentru a opri tricicleta. Pentru a o
elibera ridicati frana. Nu actionati frana in timpul mersului deoarece acest lucru
poate cauza distrugeri asupra tricicletei si ranirea copilului.

4. Copertina de soare pliabila — Copertina de soare se pliaza, va rugam sa o
actionati dupa cum este ilustrat in poze.

5. Copertina de soare extensibila — Extindeti copertina de soare deschizand
fermoarul (precum in poza nr. 1)

6.Plierea suportului de picioare pentru copii — Suportul de picioare pentru copii
este pliabil (precum in poza nr. 2)



7. Ajustarea unghiului spatarului — Apasati butonul pentru a ajusta unghiul la
care sta inclinat spatarul.

8. Reglarea inaltimii scaunului — Eliberati butonul apoi ridicati scaunul.

9. Plierea tricicletei — Apasati butonul si apoi pliati tricicleta.

Caracteristicile produsului si moduri de utilizare

Tricicleta poate fi folosita in 4 moduri diferite in functie de varsta si greutatea
copilului.

1.10 luni +

Caracteristica 1 - Modul de impingere parinte

Nota: Toate facilitatile securizate cum ar fi pedalele, inelul de protectie si
suportul din spate sunt ajustabile.

2.18 luni +

Caracteristica 2 — Folosirea tricicletei cu supravegherea unui adult

Indepartati copertina de soare, inelul de protectie, suportul de picioare pentru
copii si suportul de picioare pentru sugari. Pedalele ajuta copilul sa manevreze
tricicleta mai usor. Adultul il poate ajuta pe copil controland directia si viteza
tricicletei prin tija de directie in timp ce copilul pedaleaza tricicleta.

3.3 ani+

Caracteristica 3 — Folosirea tricicletei fara spatar

Indepartati manerul auxiliar si spatarul ( depinde de nevoile dumneavoastra).
Acesta este primul pas pentru ca, copilul dumneavoastra sa utilizeze tricicleta
independent.

4. Plierea tricicletei

Caracteristica 4 — Pliati tricicleta pentru depozitarea acesteia in casa sau pentru
transportul acesteia in masina.



» Thanks for your purchase. Please read this Owner’s Manual completely
before assembling or operating this product.

» Assembly of this product should be carried out by an adult.

» Always wear an approved safety helmet when riding.

* Never leave your child unattended on this product.

* Not permitted for use on public roads or highways.

* Please ensure you follow the assembly instructions, as some parts must be
installed before others.

* When adult is pushing the trike, please ensure child is wearing the seat belt
and it is adjusted properly by adult first.

* When letting the child ride trike by themselves, remove the push bar and
remove the seat belt for your children’s safety.

» Max user weight is 25kgs.

WARNING! This product is not a stroller and does not meet the safety
requirements for strollers. Do not use as a means of transport. Do not use on or
near the road. Children under 3 years should not be left unsupervised at any
time. CHOKING HAZARD - Contains assembly components that are small parts
with functonal sharp points and edges. Keep away from children under the age
of three years.

Product Components

A. Frame

B. Handlebar

C. Seat

D. Bag

E. Safety surround

F. 1.Canopy / 2.Canopy peak

G. Rear bag

H. Push bar

I. Middle footrest

J. Infant footrest

K. Front wheel sets

L. Rear wheels

M. Rear basket

N. Tool

O. Product manual

Product Features

1. Adjustable telescoping Push bar

2. Open window for easy parent monitor

3. Extendable UV- protection canopy

4. Parent storage bag

5. 5-points safety harness and breathable seat cushion
6. Detachable safety surround

7. Comfort high back seat with adjustable backrest

8. Height-adjustable seat
9. Aluminium alloy frame
10. Infant footrest



11. Shock absorbing PU wheels
12. On/off Front freewheel system
13. Non-slip pedals

14. Foldable middle footrest

15. Rear basket with storage bag
16. Foot brake

Product Specifications

Category Content Category Content

Available age 10months and above | Product Weight 11.2kg

Maximun Load 25kg Product Size 1100x570x990mm

Available Height 70~110cm Product Materials | Aluminium,PP,PVC,ABS, TPR

NOTE: The color of parts may vary according to different model.

Assembly Instructions

Step 1. ASSEMBLY THE REAR FORK

Release the rear fork of frame(A),until hear “click”.

Step 2. ASSEMBLY THE FRONT WHEEL SETS

Insert the front wheel (K) into the frame,make sure the tire is in correct direction.
The pedal clutch switch must on the right hand side of front wheel, The opposite
direction is not allowed.

Step 3. ASSEMBLY THE REAR WHEELS

Insert the rear wheels(L) into the wheel mounts on the rear frame, Pull the rear
wheel(L) after installation to check whether the wheel is fully tightened

Step 4. ASSEMBLY THE HANDLEBAR

Insert the handlebar (B) into the frame,then tighten them up with screws.

Step 5. ASSEMBLY THE SEAT

Insert the seat (C) onto the frame.

Step 6. ASSEMBLY THE PUSH BAR

Insert the push bar (H) into the rear tube of the frame,until hear “click”.

Step 7. ASSEMBLY THE MIDDLE FOOTREST

Insert the middle footrest(l) into the bottom of cart frame. Tighten the bolt
clockwise in either left side or right side depending on your idea. The middle
footrest(l) is foldable.

Step 8. ASSEMBLY THE CANOPY PEAK

Connect the canopy peak (F2) and canopy (F1) with zipper, then insert the
whole canopy into the backrest.

Step 9. ASSEMBLY THE SAFETY SUNAUND

Insert the safety surround (E) into the seat.

Step 10. ASSEMBLY THE INFANT FOOTREST

Insert the infant foot rest (J) onto the frame, then tighten them with screws.
Step 11. ASSEMBLY THE REAR BASKET

Insert the rear basket (M) into the rear fork,then install the basket bag(G).

Step 12. ASSEMBLY THE PUSH BAR

Install the bag(D) on the push bar.



Function Display

1. FRONT FREEWHEEL FUNCTION

Front freewheel function can make the pedal don’t move with the rotating front
wheel when you turning it. The pedal clutch switch located at the central of front
wheel.

2. ANGLE/LENGTH ADJUSTABLE PUSH BAR

In order to better meet the needs of users, the angle and the length of the Push
bar was designed to 3 levels which you can adjust angle/length respectively.
The angle adjusting button is located on the top of Push bar and the length
adjusting button is on the bottom.

3. REAR BRAKE

Step on the foot brake to stop the trike. Remove your foot to release the brake.
Don’t step on brake during regular walking, otherwise damage may occur to the
brake.

4. FOLD THE SUNSHADE CANOPY

The sunshade canopy is foldable, please see picture.

5.EXTEND THE SUNSHADE CANOPY

Extend the sunshade canopy by opening the zipperliplease see picture1(]
6.FOLD THE MIDDLE FOOTREST

The middle footrest is foldable. (please see picture2)

7.ADJUST THE BACKREST

Pull out the button then make the backrest up right or lay down.

8.ADJUST THE SEAT HEIGHT

Release the button then lift up the seat.

9.FOLD THE TRIKE

press the button then fold the trike.

Product Features and Age Recommendations

1. 10 months and above Feature 1 — Parent push mode NOTE: All the secure
facilities such as pedal, safety surround and back support are adjustable.

2. 18 months and above Feature 2 — Riding mode under the supervision of
caregiver Take off the sunshade canopy,safety surround,middle footrest and
infant footrest.pedal can help child to ride the tricycle. easily. Adult helps to
control the direction and the speed of tricycle through the push bar during child’s
riding practice.

3. 3 years and above Feature 3 — Independent riding mode without back
support. Remove push bar and back support (depending on your needs), this is
the first step in your child being able to ride independently.

4. Fold the trike - Feature 4 — Fold the trike for house storage or Fold the trike
to put it in the car truck.



Coccolle Alto

Manuale di uso

- Grazie per il tuo acquisto. Si prega di leggere completamente questo Manuale
dell'utente prima di assemblare o utilizzare questo prodotto.

- I montaggio di questo prodotto deve essere eseguito da un adulto.

- Indossare sempre un casco di sicurezza approvato durante la guida

- Non lasciare mai il bambino incustodito su questo prodotto.

- Non é consentito l'uso su strade pubbliche o autostrade.

- Assicurarsi di seguire le istruzioni di montaggio, poiché alcune parti devono
essere installate prima di altre.

- Quando un adulto sta spingendo il triciclo, assicurarsi che il bambino stia
indossando la cintura di sicurezza e che sia regolato correttamente da un
adulto.

- Quando si lascia che il bambino guidi da solo, rimuovere la barra di spinta e
rimuovere la cintura di sicurezza per la sicurezza dei bambini.

- Il peso massimo dell'utente € di 25 kg.

AVVERTIMENTO!

Questo prodotto non € un passeggino e non soddisfa i requisiti di sicurezza per i
passeggini. Non usare su o vicino alla strada. | bambini sotto i 3 anni non
dovrebbero essere lasciati incustoditi.

PERICOLO DI SOFFOCAMENTO - Contiene componenti di assemblaggio che
sono piccole e parti con punti e bordi affilati.

Tenere lontano dalla portata dei bambini di eta inferiore ai tre anni.

Componenti del prodotto:
a. Telaio

b. Manubrio

c. Sede

d. Sacchetto

e. Barra di sicurezza

f. Tettuccio/Parasole

g. Sacchetto posterior
h. Barra di spinta

I. Poggiapiedi centrale
j- Poggiapiedi neonati
k. ruota anteriore

I. Ruote posteriori

m. Cestino posterior

n. Utensile

0. Manuale del prodotto

Caratteristiche del prodotto

1. Barra telescopica regolabile

2. finestra tettuccio

3. tettuccio estensibile con protezione UV

4. Borsa per genitore

5. Imbracatura di sicurezza a 5 punti e cuscino del sedile con tessuto traspirante



6. barra di sicurezza amovibile

7. Sedile comodo con schienale alto e regolabile
8. Sedile regolabile in altezza

9. Telaio in lega di alluminio

10. Poggiapiedi neonati

11. Ruote in PU antiurto

12. Sistema ruota libera

13. Pedali antiscivolo

14. Poggiapiedi centrale pieghevole

15. Cestino con il sacchetto di immagazzinaggio
16. Freno a pedale

Specifiche del prodottoCategoriaContenutoCategoriaContenutoEta 10 mesi e
piuPeso del prodotto11.2kgPeso massimo25kgDimensione del
prodotto1100x570x990mmAltezza 70~110cmMateriali del
prodottoAlluminio,PP,PVC,ABS,TPRNOTA: il colore delle parti puo variare a
seconda del modello.

Istruzioni di montaggio
Seguire le istruzioni sotto e assemblare il triciclo a passi.

Passo 1. MONTAGGIO DELLA FORCELLA POSTERIORE
Rilasciare la forcella posteriore del telaio (A), fino a sentire "clic".
Passo 2. MONTAGGIO DEL SET RUOTAANTERIORE

- Inserire la ruota anteriore (K) nel telaio, assicurarsi che il pneumatico sia nella
direzione corretta

- L'interruttore per la "ruota libera" deve trovarsi sul lato destro della ruota
anteriore, La direzione opposta non € consentita.

Passo 3. MONTAGGIO RUOTE POSTERIORI

Inserire le ruote posteriori (L) nei supporti delle ruote sul telaio posteriore, tirare
la ruota posteriore (L) dopo l'installazione per verificare se la ruota é
completamente serrata

Passo 4. MONTAGGIO MANUBRIO

Inserire il manubrio (B) nel telaio, quindi serrarli con le viti.

Passo 5. MONTAGGIO SEDILE

Inserire il sedile (C) sul telaio

Passo 6. MONTAGGIO BARRA DI SPINTA

Inserire la barra di spinta (H) nel tubo posteriore del telaio, fino a sentire "clic".
Passo 7. MONTAGGIO POGGIAPIEDI CENTRALE

Inserire il poggiapiedi centrale (I) nella parte inferiore del telaio. Serrare il
bullone. Il poggiapiedi centrale (1) € pieghevole.

Passo 8. MONTAGGIO PARASOLE

Collegare il parasole(F2) e il tettuccio (F1) con la cerniera, quindi inserire l'intero
tettuccio nello schienale.

Passo 9. MONTAGGIO BARRA DI SICUREZZA

Inserire la barra di sicurezza (E) nel sedile.



Passo 10. MONTAGGIO POGGIAPIEDI NEONATI

Inserire il poggiapiedi neonati (J) sul telaio, quindi serrarli con le viti

Passo 11. MONTAGGIO CESTINO POSTERIORE

Inserire il cestino posteriore (M) nella forcella posteriore, quindi installare il
cestino (G)

Passo 12. MONTAGGIO SACCHETTO BARRA DI SICUREZZA

Installare il sacchetto (D) sulla barra di spinta.

Visualizzazione delle funzioni

1. FUNZIONE RUOTA LIBERA

- La funzione di ruota libera anteriore puo rendere il pedale fermo, quando la
ruota anteriore gira.

- L'interruttore per la ruota libera si trova nella parte centrale della ruota
anteriore

2. BARRA DI SPINTA REGOLAZIONE ANGOLO / LUNGHEZZA

- Per soddisfare al meglio le esigenze degli utenti, I'angolo e la lunghezza della
barra di spinta sono stati progettati su 3 livelli che possono essere regolati
rispettivamente in base all'angolo / alla lunghezza.

- Il pulsante di regolazione dell'angolo si trova nella parte superiore della barra
di spinta e il pulsante di regolazione della lunghezza si trova nella parte inferior.
3. FRENO POSTERIORE

premere il pedale del freno per fermare il triciclo. Rimuovi il piede per rilasciare il
freno. Non calpestare il freno durante la normale camminata, altrimenti si
potrebbe danneggiare il freno

4. PIEGATURADEL TETTUCCIO E PARASOLE SOLE

Il parasole e il tettuccio & pieghevole, per favore vedi I'immagine.

5. ESTENDERE Il TETTUCCIO

Estendi il tettuccio aprendo la cerniera (vedi foto 1)

6. PIEGAMENTO POGGIAPIEDI CENTRALE

Il poggiapiedi centrale & pieghevole. (vedi foto 2)

7. REGOLAZIONE SCHIENALE

Estrarre il pulsante, quindi posizionare lo schienale in posizione verticale o
appoggiarlo.

8. REGOLAZIONE ALTEZZA SEDILE.

Rilasciare il pulsante quindi sollevare il sedile.

9. PIEGARE IL TRICICLO

Premere il pulsante e poi piegare il triciclo.

Caratteristiche del prodotto e raccomandazioni relative all'eta

4 modalita possono essere utilizzate per i bambini in base a diverse dimensioni
del corpo

Diverse modalita in base all'altezza e al peso del bambino



1. 10 mesi e piu

Caratteristica 1 - Modalita spinta genitore

NOTA: tutte le funzioni di sicurezza come pedale, barra di sicurezza e supporto
per la schiena sono regolabili.

2. 18 mesi e piu

Caratteristica 2 - Modalita di guida sotto la supervisione dei genitori

Togli il tettuccio, la cintura di sicurezza, il poggiapiedi centrale e il poggiapiede
per neonati. Gli pedali aiuterano il bambino a guidare facilmente il triciclo.
L'adulto aiuta a controllare la direzione e la velocita del triciclo attraverso la
barra di spinta durante l'allenamento del bambino.

3. 3 anni e piu

Caratteristica 3 - Modalita di guida indipendente senza supporto per la schiena
Rimuovi la barra di spinta e il supporto per la schiena (a seconda delle tue
esigenze), questo € il primo passo in cui tuo figlio pud guidare
indipendentemente.

4. Piegatura triciclo

Caratteristica 4 - Piegare il triciclo per la conservazione nella casa o piegare |l
triciclo per metterlo nel bagagliaio della macchina



Coccolle Alto multifunkciés aluminium tricikli

Biztonsagi figyelmeztetések

Kdszdnylk hogy ezt a terméket valasztotta. Kérjik olvassa el figyelmesen az
utmutatét és a felszerelési eljarast.

A felszerelést csak egy felnétt csinalhassa meg.

Ajanljuk hogy a gyerek sisakot hordjon amikor a triciklit hasznalja.

Soha ne hagyja a gyereket feligyelet nélkdil.

A triciklit nem szabad hasznalni kézutakon vagy autopaljan.

Keérjuk kévesse a felszerelési Iépéseket mivel lehetnek olyan alkatrészek amiket
felszerelni kell a masikok el6tt.

Amikor a szil6 tolja triciklit a gyereknek mindenképpen viselnie kell a biztonsagi
Ovet.

Amikor a gyerel egyedil haszanlja a triciklit akkor a tolokart és a biztonsagi évet
ki kell venni.

A maximalis terhelési suly: 25 kg.

Figyelem! Ez a termék nem egy babakocsi es nem helyettesiti egyet. Ne
hasznalja a terméket mint kézlekedési eszkdz. Ez a tricikli egy jaték. Soha ne
hagyja a gyereket feligyelet nélkil, féleg akkor a mikor a gyerek 3 évesnél
fiatalabb.

Alkatrész lista
a.Vaz

b. Kormany

c. Ulés

d. Taska

e. Lokharito

f. Kupola

g. Hatso taska

h. Tolokar

i. Gyerek labtartéd
j- Kis baba labtarto
k. Els6é kerek

|. Hats6 kerekek
m. Hatso tarol6 kosar
n. Imbusz

o. Utmutaté

1. Magassagban alithato tolokar
2. Kupola ablak

3. Nagyobbitthaté kupola
4. Szulb taska

5. 5 pontos biztonsagi v és parnazott Ulés
6. Kivehet6 I6kharitd
7. Alithaté hattamla
8. Alithat ulés

9. Aluminium vaz
10. Kis baba labtarto



11. Els6 kerek

12. Free wheel gomb
13. Pedal

14. Gyerek labtarto

15. Hatso kosar taskaval
16. Fék

Termék f6 felirasLeirasRészletekLeirasReszletek Kor10+ honapTermék
suly11.2 kgMaximalis teherbirds25 kgTermék méretei110*57*99 CMMegfeleld
magassag70- 110 cmAnyagok Aluminium, PP, PVC, ABS, TPR

Felszerelési |épések

1. Nyissa ki a hatso villat a gomb megnyomasaval.

2. Tegye be az els6 kereket. llessze be az elsd kereket a vazban. Ellendrizze
hogy a kerek a helyes iranyban lesz bealitva. A helyes iranyban a pedal blokkolo
a kerek jobb részén van.

3. A hatsoé kerekek felszerelése: illessze be a hatso kerekeket a hatso villa kat
agaiban. Huzza meg kdnnyen a kerekeket hogy ellenérizze hogy ezek helyesen
beilesszkedtek.

4. A kormany felszerelése: tegye be a kormanyt a vazban és a csavarok
segitségével régzitse.

5. Az Ulés felszerelése: tegye az llést a vazra.

6. A tolokar felszerelés: helyezze be a tolokart a vaz hatso részén talalhato
tubusra ameddig a klik hangot hallja.

7. A gyerek labtarto felszerelése: helyezze el a labtart6é a vaz kbzepso részére
és ezutan r8gzitse a csavarok segitségével. Ez a labtartdé 6sszecsukhato.

8. A kupola felszerelése: a kupola két részét tegye 6ssze a cipzar segitségével.
Ezutan tegye be az ilés hattamlajara.

9. Aldkharito felszerelése: tegye be a I6kharitot a megfelelé helyben az tlésen.
10. A kisbaba labtarto felszerelése: tegye fel a labtartot a vazra és a csavar
segitségével r8gzitse meg.

11. A hatso kosar felszerelése: helyezze el a kosart a villara és ezutan tegye ra
a taskat.

12. A tolokar alithato rész bealitasa: tegye be az alithatd részt a mar felszerelt
tolokarban.



Funkciok

1. Szabad kerék funkci6 (freewheel): ez a funkci6 a pedalokat blokkolja amikor a
triciklit egy felnétt tolja. A gomb amely ezt a funkciot inditsa az elsé kerek jobb
oldalan talalhato.

2. Atolokar magassag és fogantyu bedlitasa: a tolokar 3 magassagban alithato;
a fogantyu dol6sszege 3 pozicidéban alithaté.

3. Afék hasznalasa: nyomja meg a féket amikor a sétalasbol lealt. Mikor ujra
akar elindulni emelye fel a féket. Ne aktivalja a feket menet alatt mivel ez
romlodast okozhat a triciklinek.

4. A kupola bealithato, elére vagy hatra kell tolni hogy a megfeleld pozicidban
legyen hasznélhaté.

5. A kupola nagyobbithato: nyissa ki a cipzart ahoz hogy egy Uj szakasz
nyisson.

6. A gyerek labtarté 6sszecsukhato.

7. A hattamla bealitasa: nyomja meg a hattamla bealitasi gombot és alitsa be a
kivant poziciéban.

8. Az Ulés magassag bealitasa: nyissa meg a gombot majd emelje a triciklit a
kivant magassagban.

9. Atricikli 6sszecsukasa: a tricikli hatso6 részet 6ssze lehet csukni. Nyomja meg
a képen mutatott gombot majd a hatsoé villat nyomja elére.
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